ĐỀ SỐ 9
Câu 1: Một vật dao động điều hòa với phương trình 
[image: image164.png]


(x đo bằng cm, t đo bằng s). Hãy chọn câu trả lời đúng:

A. Tần số của dao động bằng 2,5π Hz.           
B. Pha ban đầu của dao động bằng 
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C. Li độ của vật ở thời điểm t = 2s bằng -5 cm.


D. Biểu thức gia tốc của vật là 
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Câu 2: Tìm phát biểu sai:


A. Một vân sáng và một vân tối bất kì cách nhau một khoảng bằng số lẻ nửa khoảng vân i.


B. Hai vân tối bất kỳ cách nhau một khoảng bằng số nguyên lần khoảng vân i.


C. Hai vân sáng bất kỳ cách nhau một khoảng bằng số nguyên lần khoảng vân i.


D. Khoảng vân là khoảng cách giữa hai vân sáng hay hai vân tối.

Câu 3: Trong các loại tia: Rơn-ghen, hồng ngoại, tử ngoại, đơn sắc màu lục, tia có tần số nhỏ nhất là:


A. Tia tử ngoại
B. Tia hồng ngoại


C. Tia đơn sắc màu lục
D. Tia Rơn-ghen

Câu 4: Hạt nhân bền vững nhất trong các hạt nhân 
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Câu 5: Máy phát điện xoay chiều tạo ra suất điện động 
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 (V). Tốc độ quay của rôto là 500 vòng/phút. Số cặp cực của rôto là:


A. 4.
B. 5.
C. 6.
D. 8.

Câu 6: Hạt nhân 
[image: image10.wmf]7
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 được cấu tạo từ:


A. 7 hạt nhân nơtron và 3 hạt proton
B. 3 hạt nơtron và 7 hạt proton


C. 3 hạt nơtron và 4 hạt proton
D. 4 hạt nơtron và 3 hạt proton

Câu 7: Một vật nhỏ có chuyển động là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương. Hai dao động này có phương trình là: 
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. Gọi E là cơ năng của vật. Khối lượng của vật bằng:


A. 
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Câu 8: Một vật dao động điều hòa theo phương trình: 
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 với x tính bằng cm; t tính bằng s. Vận tốc của vật có giá trị cực đại là:  
A. 6 cm/s
B. 4 cm/s
C. 2 cm/s
D. 8 cm/s

Câu 9: Với c là vận tốc ánh sáng trong chân không, hệ thức Anhxtanh giữa năng lượng nghỉ E0 và khối lượng m0 của vật là:    
A. 
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Câu 10: Đặt điện áp u = U0cos100πt (t tính bằng s) vào hai đầu một tụ điện có điện dung 
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 (F). Dung kháng của tụ điện là:  
A. 150(
B. 100(
C. 200(
D. 50(
Câu 11: Trong chân không ánh sáng đỏ có tần số f = 4.1014 Hz truyền với tốc độ c = 3.108 m/s. Xác định bước sóng của ánh sáng đỏ trong thủy tinh. Biết chiết suất của thủy tinh đối với ánh sáng đỏ là 1,5.


A. 0,5 µm
B. 0,26 µm
C. 0,75 µm
D. 1,125 µm

Câu 12: Một mạch dao động điện từ lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C. Tần số dao động của mạch là:


A. 
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Câu 13: Đặt điện áp 
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 (V) vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần R = 50(, cuộn thuần cảm có độ tự cảm L = 1H và tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp. Biết 
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. Điện áp hiệu dụng hai đầu tụ điện C là:
A. 50 V
B. 100
[image: image29.wmf]2
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Câu 14: Truyền tải một công suất điện 1.000 kW đến nơi tiêu thụ bằng đường dây 1 pha, điện áp hiệu dụng đưa lên đường dây là 10 kV. Mạch tải điện có hệ số công suất cosφ = 0,8. Muốn cho tỷ lệ mất mát trên đường dây không quá 10% công suất truyền đi thì điện trở của đường dây phải có giá trị thỏa mãn:


A. R ( 6,4 m(
B. R ( 6,4 (
C. R ( 3,2 m(
D. R ( 3,2 (
Câu 15: Một sóng cơ có tần số f, truyền trên dây đàn hồi với vận tốc truyền sóng v và bước sóng λ. Hệ thức đúng là:


A. 
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Câu 16: Đối với sự lan truyền sóng điện từ thì


A. vectơ cường độ điện trường 
[image: image34.wmf]E
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 cùng phương với phương truyền sóng còn vectơ cảm ứng từ 
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 vuông góc với vectơ cường độ điện trường 
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B. vectơ cường độ điện trường 
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 và vectơ cảm ứng từ 
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 luôn cùng phương với phương truyền sóng.


C. vectơ cường độ điện trường 
[image: image39.wmf]E
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 và vectơ cảm ứng từ 
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 luôn vuông góc với phương truyền sóng.


D. vectơ cảm ứng từ 
[image: image41.wmf]B
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 cùng phương với phương truyền sóng còn vectơ cường độ điện trường 
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Câu 17: Để phân biệt âm do đàn Guitar và đàn Piano phát ra, người ta dựa vào yếu tố nào sau đây:


A. Âm sắc
B. Độ to
C. Độ cao
D. Tần số

Câu 18: Một khung dây dẫn phẳng quay đều với tốc độ góc quanh một trục cố định nằm trong mặt phẳng khung dây, trong một từ trường đều có vectơ cảm ứng từ vuông góc với trục quay của khung. Suất điện động cảm ứng trong khung có biểu thức 
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. Tại thời điểm t = 0, vectơ pháp tuyến của mặt phẳng khung dây hợp với vectơ cảm ứng từ một góc bằng:


A. 45°.
B. 180°.
c. 90°.
D. 150°.

Câu 19: Một sợi dây có chiều dài 
[image: image45.wmf]l

, dược giữ cố định hai đầu. Tạo sóng dừng trên dây với bước sóng λ. Số bụng sóng trên dây là: 
A. 
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Câu 20: Gọi năng lượng của phôtôn ánh sáng đỏ, ánh sáng lục và ánh sáng tím làn lượt là 
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Câu 21: Một tấm kim loại có giới hạn quang điện λ0 = 0,35 µm. Chiếu vào tấm kim loại đó lần lượt các chùm bức xạ có tần số f1 = 4,5.1014Hz; f2 = 5.1014Hz; f3 = 6,5.1014Hz; f4 = 1015Hz thì hiện tượng quang điện xảy ra với:
A. Bức xạ 4
           B. Bức xạ 2
       C. Bức xạ 1; 4
       D. Bức xạ 3; 4

Câu 22: Ban đầu có N0 hạt nhân của một đồng vị phóng xạ. Tính từ lúc ban đầu, trong khoảng thời gian 10 ngày có 
[image: image55.wmf]3
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 số hạt nhân của đồng vị phóng xạ đó đã bị phân rã. Chu kì bán rã của đồng vị phóng xạ này là:


A. 2,5 ngày
B. 20 ngày
C. 5 ngày
D. 7,5 ngày

Câu 23: Một ăng ten ra-đa phát ra sóng điện từ đến một máy bay đang bay về phía ra-đa. Thời gian từ lúc ăng ten phát sóng đến lúc nhận sóng phản xạ trở lại là 90 µs. Ăng ten quay với tần số góc n = 18 vòng/min. Ở vị trí của đầu vòng quay tiếp theo ứng vói hướng của máy bay ăng ten lại phát sóng điện từ. Thời gian từ lúc phát đến lúc nhận lần này là 84µm. Tính vận tốc trung bình của máy bay:


A. 720 km/h
B. 810 km/h
C. 972 km/h
D. 754 km/h

Câu 24: Một ánh sáng đơn sắc màu cam có tần số f được truyền từ chân không vào một chất lỏng có chiết suất 1,5 đối với ánh sáng này. Trong chất lỏng
trên, ánh sáng này có:

A. màu tím và tần số f
B. màu cam và tần số l,5f


C. màu cam và tần số f
D. màu tím và tần số l,5f

Câu 25: Kết luận nào sau đây là đúng khi nói về quang phổ liên tục?


A. Quang phổ liên tục của một vật không phụ thuộc vào nhiệt độ và bản chất của vật nóng sáng.


B. Quang phố liên tục của một vật phụ thuộc vào bản chất của vật nóng sáng.


C. Quang phổ liên tục của một vật phụ thuộc cả vào nhiệt độ và bản chất của vật nóng sáng.


D. Quang phổ liên tục của một vật phụ thuộc vào nhiệt độ của vật nóng sáng.

Câu 26: Hiện tượng quang dẫn là hiện tượng


A. một chất dẫn điện trở thành cách điện khi được chiếu sáng.


B. giảm điện trở của kim loại khi được chiếu sáng.


C. giảm điện trở của một chất bán dẫn, khi được chiếu sáng.


D. truyền dẫn ánh sáng theo các sợi quang uốn cong một cách bất kì.

Câu 27: Đối với nguyên tử hiđrô, khi electron chuyển từ quỹ đạo L về quỹ đạo K thì nguyên tử phát ra photon ứng với bước sóng λ1 = 121,8 nm. Khi electron chuyển từ quỹ đạo M về quỹ đạo L, nguyên tử phát ra photon ứng với bước sóng λ2 = 656,3 (nm). Khi electron chuyển từ quỹ đạo Μ về quỹ đạo Κ, nguyên tử phát ra photon ứng với bước sóng λ. Giá trị của λ bằng:


A. 95,7 nm 
B. 102,7 nm
C. 309,1 nm
D. 534,5 nm

Câu 28: Trong thí nghiệm Y-âng, nguồn S phát bức xạ
đơn sắc λ, màn quan sát cách mặt phẳng hai khe một khoảng không đổi D, khoảng cách giữa hai khe S1S2 = a có thể thay đổi (nhưng S1 và S2 luôn cách đều S). Xét điểm M trên màn, lúc đầu là tối thứ 2, nếu lần lượt giảm hoặc tăng khoảng cách S1S2 một lượng b thì tại đó là vân sáng bậc k và bậc 2k. Nếu tăng khoảng cách S1S2 thêm 4b thì tại M là:


A. Vân sáng bậc 3
B. Vân sáng bậc 4
C. Vân tối thứ 3
D. Vân tối thứ 4

Câu 29: Con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương thẳng đứng có năng lượng dao động W = 2.10-2 J lực đàn hồi cực đại của lò xo F(max) = 4 N. Lực đàn hồi của lò xo khi vật ở vị trí cân bằng là F = 2 N. Biên độ dao động của vật là:    
A. 3 cm
B. 4cm
                 C. 5 cm
            D. 2 cm

Câu 30: Chất phóng xạ 
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 phát ra tia α và biến đổi thành 
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. Biết khối lượng các hạt là mPb = 205,9744u, mPo = 209,9828u, mα = 4,0026u. Giả sử hạt nhân mẹ ban đầu đứng yên và sự phân rã không phát ra tia γ, lấy uc2
= 931,5 MeV. Xác định động năng của hạt α.


A. 5,3 MeV
B. 4,7 MeV
C. 6,0 MeV
D. 5,8 MeV
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Câu 31: Cho mạch điện xoay chiều RLC mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều u = U0cosωt (u đo bằng V; ω có thể thay đổi). Đồ thị sự phụ thuộc của cường độ dòng điện hiệu dụng vào ω như hình vẽ. Biết ω2 – ω1 = 
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(H). Giá trị điện trở thuần R của mạch bằng:

A. 200 (
B. 160 (

C. 150 (
D. 100 (
Câu 32: Cho con lắc lò xo nằm ngang gồm một lò xo có độ cứng k = 100 N/m gắn với vật m1 = 100g. Ban đầu giữ vật m1 tại vị trí lò xo bị nén 4 cm, đặt vật m2 = 300 g tại vị trí cân bằng O. Buông nhẹ để vật m1 đến va chạm với vật m2 cả hai vật dính vào nhau cùng dao động (va chạm mềm, coi hai vật là chất điểm, bỏ qua mọi ma sát, lấy π2 = 10). Quãng đường vật m1 đi được sau 1,85 s kể từ lúc buông vật là:


A. 148 cm
B. 40 cm
C. 36 cm
D. 42,6 cm

Câu 33: Đoạn mạch xoay chiều gồm biến trở R, tụ điện C và cuộn thuần cảm L mắc nối tiếp, được đặt vào điện áp xoay chiều có hiệu điện thế hiệu dụng và tần số không đổi. Khi điều chỉnh biến trở ở giá trị nào đó thì điện áp hiệu dụng đo được trên biến trở, tụ điện và cuộn cảm lần lượt là 50V, 90V và 40V. Bây giờ nếu điều chỉnh để giá trị biến trở lớn gấp đôi so với lúc đầu thì điện áp hiệu dụng trên cuộn cảm thuần lúc này gần nhất với giá trị nào sau đây:

[image: image161.png]



A. 50
[image: image60.wmf]2

V.
B. 25,3 V
C. 20 V
D. 40 V
Câu 34: Một con lắc đơn gồm vật khối lượng m treo vào dây có chiều dài 
[image: image61.wmf]l

 tại nơi có gia tốc trọng trường g. Đầu kia của dây được gắn với bộ cảm biến để có thể đo lực căng của dây theo phương thẳng đứng. Kéo con lắc lệch khỏi vị trí cân bằng góc α0 rồi thả nhẹ. Đồ thị biểu diễn sự biến thiên độ lớn lực căng dây theo phương thẳng đứng theo thời gian như hình vẽ. Khối lượng của vật treo gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 105 g
B. 73 g
C. 96 g
D. 87 g

Câu 35: Đặt điện áp xoay chiều u = U0cos2πft(V) (trong đó U0 không đổi, f thay đổi được) vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở R và tụ điện. Khi tần số bằng 20Hz thì công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 20W, khi tần số bằng 40Hz thì công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 32W. Khi tần số bằng 60Hz thì công suất tiêu thụ của đoạn mạch là:
A. 48 W
B. 44 W 
C. 36W
D. 64 W



Câu 36: Hai điểm M và N nằm ở hai phía của nguồn âm, trên cùng một phương truyền âm có LM = 30 dB, LN = 10 dB. Nếu nguồn âm đó đặt tại M thì mức cường độ âm tại N khi đó gần nhất với giá trị nào sau đây:

A. 12 dB
B. 7 dB
C. 9 dB
D. 11 dB

Câu 37: Trong hiện tượng giao thoa sóng nước, hai nguồn A và B cách nhau 10cm dao động theo phương vuông góc với mặt nước, cùng biên độ, cùng pha, cùng tần số 50 Hz. Tốc độ truyền sóng trên mặt nước là 75 cm/s. C là điểm trên mặt nước có CA = CB = 10cm. Xét các điểm trên mặt nước thuộc đoạn thẳng CB, điểm mà phần tử tại đó dao động với biên độ cực đại cách điểm B một đoạn ngắn nhất gần với giá trị nào nhất sau đây:


A. 7,6 mm
B. 6,9 mm
C. 8,9 mm
D. 4,6 mm

Câu 38: Cho ba hạt nhân X, Y và Z có số nuclôn tương ứng là AX, AY, AZ với AX =4AY = 0,24AZ. Biết năng lượng liên kết của từng hạt nhân tương ứng là ΔEX, ΔΕΥ, ΔΕΖ với ΔΕZ < ΔΕX < ΔΕY. Sắp xếp các hạt nhân này theo thứ tự tính bền vững tăng dần là:

A. Y, X, Z
B. Y, Z, X
C. X, Y, Z
D. Z, X, Y
Câu 39: Con lắc lò xo có m = 1kg dao động điều hòa và có cơ năng W = 0,125J. Tại thời điểm ban đầu vật có vận tốc v = 0,25 m/s và gia tốc a = 6 
[image: image62.wmf]3

 m/s2. Động năng con lắc tại thời điểm t = 
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A. 
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B. 
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C. 0,125 J
D. 
[image: image66.wmf]1
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Câu 40: Giao thoa I-âng với khoảng cách hai khe là a, khoảng cách từ hai khe đến màn là 1 m. Giao thoa đồng thời với hai ánh sáng đơn sắc λ1 = 0,4 μm và λ2 = 0,5 µm. Tại điểm M trên màn cách vân trung tâm 1 cm là vị trí vân trùng cho vạch sáng cùng màu với vạch sáng trung tâm. Xác định a biết 0,5 mm ( a ( 0,7 mm.


A. 0,6 mm
B. 0,5 mm
C. 0,64 mm
D. 0,55 mm
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Câu 1: Tần số của dao động: 
[image: image67.wmf]5
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(Hz) =>A sai

+ Pha ban đầu của dao động: φ = -
[image: image68.wmf]6
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 (rad) => B sai

+ Li độ của vật lúc t = 2 s: 
[image: image69.wmf](
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  => C đúng

+ Biểu thức gia tốc: 
[image: image70.wmf](
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 (cm/s2) => D sai
Vậy, chọn C.

Câu 2: Khoảng vân là khoảng cách giữa hai vân sang hoặc giữa hai vân tối liền kề
=> Chọn D.
Câu 3: Bước sóng tăng dần theo thứ tự từ: Tia Rơn-ghen, tia tử ngoại, ánh sáng lục; tia hồng ngoại. Vì 
[image: image71.wmf]c
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  => tia hồng ngoại có f nhỏ nhất => Chọn B.

Câu 4: Đối với các hạt nhân có số khối A nằm trong khoảng từ 50 đến 70 năng lượng liên kết riêng của chúng có giá trị lớn nhất => Chọn B.
Câu 5:
+ Tốc độ quay của roto: n = 500 vòng/phút = 
[image: image72.wmf]25
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+ Tần số do máy phát điện xoay chiều tạo ra: 
[image: image73.wmf]2
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 = 50(Hz).

+ Ta có: 
[image: image74.wmf]50
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  cặp cực => Chọn C.
Câu 6: Hạt 
[image: image75.wmf]7
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 có A = 7 và Z = 3 nên số nơtron là: N = A - Z = 4 => Chọn D.
Câu 7: Vì x1 và x2 vuông pha nên: 
[image: image76.wmf]222
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+ Năng lượng: 
[image: image77.wmf](
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 => Chọn A.

Câu 8: Vận tốc cực đại: vmax = ωA = 8 (cm / s) => Chọn D.

Câu 9: Hệ thức Anhxtanh giữa năng lượng nghỉ E0 và khối lượng m0 của vật là:
E0 = m0c2 => Chọn C.
Câu 10: Dung kháng: 
[image: image78.wmf]1
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  => Chọn B.
Câu 11: Ta có: 
[image: image79.wmf]0
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 => Chọn A.
Câu 12: Tần số góc của mạch LC: 
[image: image80.wmf]11
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 => Chọn B.
Câu 13: Cảm kháng của cuộn L là: ZL = ωL = 100 Ω
+ Vì 
[image: image81.wmf]1
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 => xảy ra cộng hưởng => 
[image: image82.wmf]100
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 (A) => UL = I.ZL = 200 V
+ Lúc này ta có: UL = UC = 200 V => Chọn D.
Câu 14: Công suất hao phí trên đường dây: 
[image: image83.wmf]2
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+ Phần trăm hao phí: 
[image: image84.wmf](
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 => Chọn D.
Câu 15: Ta có: 
[image: image85.wmf]v
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 => Chọn A.
Câu 16: Đối với sự lan truyền sóng điện từ thì vecto cường độ điện trường 
[image: image86.wmf]E

ur

 và vecto cảm ứng từ 
[image: image87.wmf]B
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 luôn vuông góc với phương truyền sóng => Chọn C.
Câu 17: Để phân biệt hai nguồn âm với nhau người ta dựa vào tính sinh lí là âm sắc => Chọn A.
Câu 18: Từ thông gửi qua khung dây: 
[image: image88.wmf](
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+ Suất điện động xuất hiện trong khung dây:

[image: image89.wmf](
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 (V)
+ So sánh với đề ta có: 
[image: image90.wmf]180
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 => Chọn B.

Câu 19: Sóng dừng trên dây với 2 đầu cố định nên: 
[image: image91.wmf]2
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=> Chọn C.
Câu 20: Năng lượng của phô-tôn: 
[image: image92.wmf]hc
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. Vì λT < λL < λD => εT > εL > εD => Chọn A.

Câu 21: Ta có: 
[image: image93.wmf]14
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 (Hz). Điều kiện xảy ra hiện tượng quang điện là: λ ( λ0

[image: image94.wmf]0
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chỉ có bức xạ 4 xảy ra => Chọn A.

Câu 22: Số hạt bị phân rã: 
[image: image95.wmf]000
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[image: image96.wmf]2
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 = 5 ngày => Chọn C.
Câu 23:
+ Gọi t là thời gian tính từ lúc ra-đa bắt đầu phát sóng đến khi ra-đa nhận được sóng phản xạ trở lại. Và s là khoảng cách từ ra-đa đến máy bay. Ta có: 
[image: image97.wmf]2
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+ Khoảng cách từ ra-đa đến máy bay lúc đầu: 
[image: image98.wmf](
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+ Khi ra-đa quay được một vòng thì mất thời gian: 
[image: image99.wmf](
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+ Khoảng cách từ ra-đa đến máy bay lúc sau: 
[image: image100.wmf](
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+ Vì máy bay bay lại gần ra-đa nên: s = s1 - s2 => v = 270 m/s = 972 km/h
=> Chọn C.

Câu 24: Khi ánh sáng truyền từ môi trường này sang môi trường khác tần số và màu sắc không đổi => Chọn C.

Câu 25: Quang phổ liên tục không phụ thuộc vào thành phần cấu tạo chỉ phụ thuộc vào nhiệt độ của vật nóng sáng => Chọn D.
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Câu 26: Hiện tượng quang dẫn là hiện tượng giảm điện trở của một chất bán dẫn, khi được chiếu sáng => Chọn C.

Câu 27: Theo tiên đề Bo thứ 2 ta có:

[image: image101.wmf](
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=> Chọn B.
Câu 28:
+ Lúc đầu là vân tối thứ 2 nên: 
[image: image102.wmf](
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+ Lúc sau khi giảm hoặc tăng khoảng cách 2 khe một lượng b thì là vân sáng bậc k và 2k nên: 
[image: image103.wmf]2
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(2)
+ Khi tăng một lượng 4b thì ta có: 
[image: image104.wmf](
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+ Từ (1) và (3), ta có: 
[image: image105.wmf]1,53,530,5

7

3

M

DD

xKK

a

a

ll

==Þ==+

 => Chọn D.

Câu 29:
+ Ta có: 
[image: image106.wmf](
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+ Lại có: 
[image: image107.wmf](
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 => Chọn D.

Câu 30:
+ Năng lượng của một phản ứng hạt nhân: 
[image: image108.wmf](
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+ Áp dụng bảo toàn năng lượng toàn phần ta có:

[image: image109.wmf]5,4
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+ Bảo toàn dộng lượng ta có: 
[image: image110.wmf]22
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[image: image111.wmf]4,0026205,9744
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+ Giải (1) và (2), ta có: 
[image: image112.wmf]5,3
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 => Chọn A.

Câu 31:
+ Từ đồ thị nhận thấy có hai giá trị ω1 và ω2 cho cùng 
[image: image113.wmf]max
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[image: image114.wmf]2
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(1)
+ Mặt khác: 
[image: image115.wmf]12122
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+ Thay (2) vào (1), ta có: 
[image: image116.wmf]12
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 => Chọn C.
Câu 32:
+ Chu kì dao động khi có m1 dao động: T1 = 0,2 s

+ Trong 
[image: image117.wmf]1
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 chu kì đầu vật m1 đi được quãng đường s1 = A1 = 4 cm

+ Trước lúc va chạm, tốc độ của m1 là: v1 = ω1A1 = 40π (cm/s)

+ Tốc độ của hệ sau va chạm: 
[image: image118.wmf]11
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+ Sau va chạm hệ dao động với biên độ và chu kì là:


[image: image119.wmf]12
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+ Sau khi va chạm vật m1 đã đi mất thời gian 0,05 s.

+ Do đó thời gian hệ (m1 + m2) đi là: 
[image: image120.wmf]2
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+ Vì sau mỗi 
[image: image121.wmf]2
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 thì hệ đi được 2A2 nên sau 9
[image: image122.wmf]2
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 hệ đi được: S2 = 9.2A2 = 36 (cm)

+ Vậy tổng quãng đường là: s = s1 + s2 = 4 + 36 = 40(cm) => Chọn B.

Câu 33: Ta có: 
[image: image123.wmf](
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+ Mặt khác: 
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+ Khi 
[image: image125.wmf](
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 => Chọn B.
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Câu 34:
+ Lực căng dây: T = mg(3cosα - 2cosα0)

+ Lực căng dây theo phương thẳng đứng:

[image: image126.wmf](

)

(

)

max0

10

2

min0

32cos

cos3cos2coscos

cos

l

l

Tmg

TTmg

Tmg

a

aaaa

a

ì=-

ï

==-Þ

í

=

ï

î

 
+ Theo đồ thị: 
[image: image127.wmf](
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[image: image128.wmf](
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+ Ta có: 
[image: image129.wmf](
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 => Chọn B.

Câu 35:
+ Ta có: 
[image: image130.wmf]22
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+ Lại có: 
[image: image131.wmf](
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+ Vì 
[image: image132.wmf](
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+ Lại có: 
[image: image134.wmf](
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 => Chọn C.
Cách 2: Ta có: 
[image: image135.wmf]2
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+ Khi f1 = 20Hz => 
[image: image136.wmf]2
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. Khi f2 = 40Hz => 
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[image: image138.wmf]2222
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+ Khi f3 = 60Hz 
[image: image139.wmf]22

2

2

33

2

2

0,9

9

C

RZ

C

UR

PPU

Z

R

=

Þ=¾¾¾®=

+

 
+ Lại có: 
[image: image140.wmf]22
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Câu 36:
+ Khi nguồn âm đặt tại O thì L1M = 30 dB, L1N = 10 dB => M gần nguồn O hơn N
[image: image141.png]



+ Ta có: 
[image: image142.wmf]22
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+ Khi nguồn đặt tại M thì mức cường độ âm tại O lúc này là LO = L1M = 30 dB

+ Ta có: 
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(2)
+ Thay (1) vào (2), ta có: 
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 => Chọn C.

Câu 37: Bước sóng: 
[image: image145.wmf]75
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+ Điểm M thuộc cực đại và gần B nhất khi M nằm trên cực đại ngoài cùng về phía B.
+ Ta có: 
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+ Vì M thuộc cực đại nên: d1 - d2 = kλ = 6.1,5 = 9(cm) => d1 = d2 + 9 (cm)
(1)

+ Vì ΔACM đều => 
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+ Theo định lí hàm số cos, ta có: 
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+ Thay (1) vào (2), ta có: 
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 => Chọn B.
Câu 38:
+ Ta có: 
[image: image151.wmf]0,254

ZXYZXY

ZXY

XXXZXY

EEEEEE

EEE

AAAAAA

DDDDDD

D<D<DÛ<<Û<<

 

[image: image152.wmf]4

1

4

ZXYZXY

ZXYZXY

EEEEEE

YXZ

AAAAAA

DDDDDD

Þ<<Þ<<Þ>>

 => Chọn D.
Câu 39:
+ Ta có: 
[image: image153.wmf]2222
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+ Sau 5Τ vật lại về vị trí đầu, lúc đó vật có động năng là: 
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+ Sau 
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+ Động năng lúc này của vật là: 
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 => Chọn A.

Câu 40: Ta có: 
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 => Chọn A.
1

_1552816403.unknown

_1552818622.unknown

_1552819552.unknown

_1552820197.unknown

_1552820509.unknown

_1552821610.unknown

_1552821806.unknown

_1552821855.unknown

_1552821885.unknown

_1552821909.unknown

_1552821865.unknown

_1552821845.unknown

_1552821741.unknown

_1552821791.unknown

_1552821687.unknown

_1552821090.unknown

_1552821510.unknown

_1552821554.unknown

_1552821486.unknown

_1552820687.unknown

_1552820785.unknown

_1552820541.unknown

_1552820319.unknown

_1552820381.unknown

_1552820452.unknown

_1552820357.unknown

_1552820274.unknown

_1552820296.unknown

_1552820252.unknown

_1552819794.unknown

_1552819960.unknown

_1552820085.unknown

_1552820159.unknown

_1552820028.unknown

_1552819877.unknown

_1552819927.unknown

_1552819857.unknown

_1552819653.unknown

_1552819702.unknown

_1552819739.unknown

_1552819686.unknown

_1552819621.unknown

_1552819640.unknown

_1552819573.unknown

_1552819195.unknown

_1552819389.unknown

_1552819470.unknown

_1552819513.unknown

_1552819443.unknown

_1552819339.unknown

_1552819369.unknown

_1552819302.unknown

_1552818958.unknown

_1552819110.unknown

_1552819168.unknown

_1552818991.unknown

_1552818686.unknown

_1552818926.unknown

_1552818659.unknown

_1552817009.unknown

_1552818267.unknown

_1552818401.unknown

_1552818456.unknown

_1552818538.unknown

_1552818427.unknown

_1552818332.unknown

_1552818388.unknown

_1552818312.unknown

_1552817139.unknown

_1552817197.unknown

_1552817248.unknown

_1552817170.unknown

_1552817079.unknown

_1552817112.unknown

_1552817017.unknown

_1552816756.unknown

_1552816890.unknown

_1552816933.unknown

_1552816971.unknown

_1552816916.unknown

_1552816822.unknown

_1552816880.unknown

_1552816782.unknown

_1552816605.unknown

_1552816656.unknown

_1552816666.unknown

_1552816631.unknown

_1552816578.unknown

_1552816591.unknown

_1552816466.unknown

_1552814633.unknown

_1552815009.unknown

_1552816200.unknown

_1552816238.unknown

_1552816370.unknown

_1552816388.unknown

_1552816344.unknown

_1552816225.unknown

_1552816232.unknown

_1552816212.unknown

_1552815566.unknown

_1552815779.unknown

_1552815799.unknown

_1552815576.unknown

_1552815413.unknown

_1552815428.unknown

_1552815119.unknown

_1552814912.unknown

_1552814942.unknown

_1552814985.unknown

_1552814999.unknown

_1552814967.unknown

_1552814923.unknown

_1552814929.unknown

_1552814919.unknown

_1552814783.unknown

_1552814850.unknown

_1552814890.unknown

_1552814789.unknown

_1552814724.unknown

_1552814731.unknown

_1552814646.unknown

_1552814184.unknown

_1552814436.unknown

_1552814496.unknown

_1552814624.unknown

_1552814628.unknown

_1552814511.unknown

_1552814447.unknown

_1552814454.unknown

_1552814442.unknown

_1552814276.unknown

_1552814323.unknown

_1552814431.unknown

_1552814288.unknown

_1552814261.unknown

_1552814269.unknown

_1552814202.unknown

_1552814012.unknown

_1552814129.unknown

_1552814164.unknown

_1552814174.unknown

_1552814153.unknown

_1552814067.unknown

_1552814122.unknown

_1552814026.unknown

_1552813961.unknown

_1552813999.unknown

_1552814006.unknown

_1552813993.unknown

_1552813771.unknown

_1552813790.unknown

_1552813706.unknown

